

# Sláva Putinovi! Ženu na pražském magistrátu nešlo umlčet

[prahain.cz/politika/slava-putinovi-zena-na-magistratu-sokovala-politiky-neslo-ji-umlcet-6087.html](https://prahain.cz/politika/slava-putinovi-zena-na-magistratu-sokovala-politiky-neslo-ji-umlcet-6087.html)



foto: Jakub Mračno, PrahaIN.cz/Obdivovatelka Vladimíra Putina na pražském zastupitelstvu zvedla ze židle Jana Wolfa.

VIDEO Praha definitivně zbavila maršála Ivana Stěpanoviče Koněva čestného občanství, které mu hlavní město udělilo s koncem druhé světové války. Schvalování návrhu v zastupitelstvu provázely bouřlivé výstupy zastánců Koněva. Zněl i pískot a bušení do lavic.

O záměru na odebrání čestného občanství Prahy sovětskému maršálovi Ivanu Koněvovi jsme již na PrahaIN.cz informovali. Nyní je to hotová věc, jelikož návrh odsouhlasili i městští zastupitelé.

## **Problematické poválečné činy**

Pražský primátor Zdeněk Hřib (Piráti) návrh jako předkladatel hájil s odkazem na Koněvovo poválečné působení, ale například i údajný rozkaz k bombardování Mladé Boleslavi, k němuž došlo de facto už

po skončení války. „Maršál Koněv nebyl dle svých skutků čestným člověkem, tudíž nemůže být ani čestným občanem Prahy,“ uvedl už dříve Hřib na dotaz PrahaIN.cz.

## Psali jsme

---



## Kritika z řad ANO

---

Kritika odebrání čestného občanství sovětskému vojevůdci, který se v závěru války podílel na osvobození Prahy, pak zazněla z opozičního klubu zastupitelů za ANO, ale také z řad veřejnosti. Zatímco z lavic ANO zaznělo, že jde o populistické gesto a vnímání historie optikou současných událostí v Rusku, v případě veřejnosti došlo i na rozruch.

Jako první vystoupil v prostoru pro veřejnost, toho dne již po několikáté, zastupitel Prahy 11 Robert Vašíček (MCŽ), který upozornil na Koněvův ukrajinský původ a vyzdvihl jeho zásluhy při osvobození Prahy na jaře roku 1945.

## Psali jsme

---



**Dycky Ukrajina! Pokud se nebudeme bránit, Putin klidně zabere i nás, varuje Hana...**

---

14. 03. 202221:01

## Putinova obdivovatelka

---

Posléze vyvolala ostrou reakci žena, která se do diskuse přihlásila s příspěvkem, který přenesl debatu na současná ukrajinská bojiště.

Když začala velebit schopnosti a nelehký osud Vladimíra Putina, začal se ze zastupitelských lavic ozývat pískot, bušení do lavic i výkřiky.

Přímo proti řečníci se vydal s rozhodným výrazem zastupitel KDU-ČSL Jan Wolf, který ji chtěl verbálně umlčet. Žena nicméně svůj příspěvek dokončila s odkazem na cenzuru a nemožnost říci svůj názor a s koncem třiminutového limitu se sama stáhla od mikrofonu.

## Trestný čin?

---

Emotivní projev pak přednesl na její adresu lídr pražské TOP 09, europoslanec Jiří Pospíšil, který přeskakujícím hlasem označil projev za zločinný a trestný. Vystoupení podle jeho slov splňovalo znaky schvalování genocidy. Osobně však v rámci diskuse k tématu označil odebrání Koněvova čestného občanství za zbytné.

„Doufám, že se ukáže, že to bylo nějaké virální video nebo stand-up comedy. Nesouvisí to s odebráním čestného občanství. Bylo to něco děsivého, po čem by měl někdo sedět,“ reagoval další opoziční zastupitel z klubu ANO Radomír Nepil. Výstup odsoudil přes to, že se klub ANO postavil proti odebrání čestného občanství maršálu Koněvovi.

## Psali jsme

---



## Psali jsme

---



## Tagy

---

## Speciály

---

